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お知らせします

Ｑ  高齢者の人権に関することで、現在、
　   どのようなことが起きていると思いますか

Q  子どもの人権に関することで、現在、
　   どのようなことが起きていると思いますか

　今回の調査では、75％の方が過去５年間で１度も学習会
などに参加したことがないと答えています。
　本町では、「人権教育基礎講座」や「人権教育巡回学習会」、
さらには「人権の町づくり集会」と多彩な学習の場を提供
しています。
　また、「参加してよかった」という多くの声が寄せられて
います。

Q  過去５年間に、学習会などに何回参加したことがありますか

（人） （人）

１～２回
３～５回
６回以上
０回

悪徳商法、特殊詐欺被害が多い
情報が伝わらない
働く機会が少ない

暮らしやすい環境ではない
介護や看護が不十分

高齢者の意見を尊重しない
家庭内で嫌がらせを受ける

虐待がある
いじめがある

いじめ、体罰、虐待などを無視する
有害な情報が氾濫

体罰がある
売春や買春などがある

子どもの意見を無視する

18％
５％
２％

75％

ぜひ、人権について一緒に考えませんか。
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100
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289
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Q  日本には人権に関わるいろいろな課題があります。
　 あなたは、以下の人権問題にどの程度関心がありますか。

　「大いに関心がある」「少しは関心がある」「あまり関心がない」「まったく関心がない」の択一回答を
求めた問です。最も関心が高かったのが「高齢者に関する課題」で 326 人で、次いで、「障がいのある人」
325 人、「子ども」316 人、「女性」309 人の順となっています。

（人）高齢者
障がいのある人

子ども
女性

インターネット上の人権侵害
各種ハラスメント

犯罪被害者
ドメスティックバイオレンス

性的少数者
刑を終えて出所した人

外国人
同和問題

エイズ患者・HIV 感染者
ホームレスの人々

ハンセン病患者・元患者
アイヌの人々

大いに関心がある
少しは関心がある

167 159 326
139 186 325

167 149 316
106 203 309

132 154 286
83 193 276
82 188 270

65 190 255
44 168 212

42 164 206
41 164 205
41 163 204

31 157 188
21 156 177
26 151 177

22 116 138
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令和５年度  人権に関する意識調査アンケート の結果を

Q  今の日本は人権が尊重されていると思いますか

　「尊重されている」「どちらかといえば尊重されている」を合わせれば、約 76％の方が今の日本社会
は人権が尊重されていると思っています。

Q  あなたは今までに人権が侵害されていると感じたことがありますか

　約 30％の方が今までに人権が侵害されていると感じたことがあると回答しています。

ある 30.8 （％）ない 69.2

詳しい結果は
４月２日から

ホームページで
閲覧できます

尊重されている
どちらかといえば尊重されていない 尊重されていない

どちらかといえば尊重されている

（％）10.9 64.9 18.7 5.5

　今の日本社会に同和問題に関する差別があると回答した人は、37.6％となっています。平成 28 年
に成立した「部落差別の解消の推進に関する法律」の第１条には、「現在もなお部落差別が存在する」
と明記されているが、62.4％のひとが、「ない」「分からない」「同和問題を知らない」と回答しています。

Q  今の日本社会に、同和問題に関する差別があると思いますか

ある 分からない 同和問題を知らないない

37.6 14.9 43.6 （％）3.9

　令和５年９月に、町内の 18 歳以上の男女各 500 人、計 1,000 人を無作為に抽出し、人権に関する
意識調査を実施しました。この調査は５年に１度実施しています。
　現在の日本には、同和問題をはじめとする多くの人権課題が解決されずに残されており、そのことは、
今回の意識調査からも知ることができました。
　本町は、今後とも全ての町民が幸せに暮らすことができる町を目指し、人権教育・啓発に取り組みます。

「人権の町づくり集会」や「人権教育巡回学習会」などの諸行事に、引き続きご協力くださいますよう
お願いいたします。


